

КРАСНОЯРЦЫ

В НОВОРОССИЙСКЕ ✓

В Новороссийске спектак-
лем «Плутни Скапена»

Мольера начал свои гастроли

Красноярский театр имени

Ленинского комсомола —

самый молодой театр в Рос-

сийской Федерации. В орде-

ноносный город артисты из

Красноярска приехали впер-

вые. На сцене городского

театра они покажут десять

спектаклей, из которых два —

премьерных. Это — «Плут-

ни Скапена» (постановка ре-

жиссера Г. Яновской) и

«Кража» (по мотивам одно-

именной повести В. Афа-

насьева).

Маленькие зрители увидят

«Золотой ключик» А. Толсто-

го и «Пеппи — Длинный Чу-

лок».

С. МАСАЛОВ.

СОВЕТСКИЙ НАДПИСЬ
21 СЕН 1977